

**Публичный доклад руководителя  
муниципального дошкольного образовательного учреждения  
«Детский сад комбинированного вида №28» за 2020 год.**

Здание муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №28» введено в эксплуатацию 1 сентября 1969 года. Учреждение находится внутри жилого комплекса, вдали от промышленных предприятий и автодорог.

Детский сад находится в типовом двухэтажном здании, общей площадью 1926 кв.м., окруженное благоустроенной озелененной территорией (8147 кв.м) с детским игровыми площадками.

Учреждение действует на основании Устава.

Детский сад реализует образовательную программу дошкольного образования в группах общеразвивающей и оздоровительной направленности с нормативным сроком освоения 5 лет в соответствии с лицензией, выданной министерством образования Тульской области на бессрочный период.

На основании закона «Об образовании в Российской Федерации» введены в действие локальные нормативные акты, которые размещены на сайте дошкольного учреждения.

Детский сад работает с 7.00 до 19.00 ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней. 5 групп - в режиме 12 часового пребывания детей и 7 групп - в режиме 10,5 часового дня.

Детский сад обеспечивает получение дошкольного образования, присмотр и уход за воспитанниками в возрасте от 2 до 7 лет. Правила приема в образовательное учреждение определяются уставом. Прием детей ведется на основании медицинского заключения, заявления и документов, удостоверяющих личность одного из родителей (законных представителей).

В оздоровительную группу для часто болеющих детей принимаются воспитанники при предоставлении медицинской справки от врача.

Порядок комплектования детского сада определяется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие общеобразовательную программу дошкольного образования», утвержденного постановлением администрации Щекинского района и закрепляется в уставе.

Количество и соотношение возрастных групп детей в детском саду определяется Комитетом по образованию администрации муниципального образования Щекинский район. В группы могут включаться как воспитанники одного возраста, так и воспитанники разных возрастов (разновозрастные группы).

На основании приказа комитета по образованию дошкольное учреждение прошло комплектование на 2019-2020 учебный год, согласно которому в детском саду функционируют 12 возрастных групп с общей численностью 249 детей. На сегодняшний день зачислены 254 ребенка. Число воспитанников соответствует установленным нормам.

Количество детей в группах определяется исходя из расчета площади групповой (игровой) комнаты – для групп детей до 3-х лет не менее 2,5 метров квадратных на 1 ребенка и для дошкольного возраста (от 3-х до 7-ми лет) – не менее 2,0 метров квадратных на одного ребенка.

Средняя наполняемость групп 24 воспитанника это выше средней наполняемости групп по городу составляющей 21 человек. Процент укомплектованности – 97 (по городу – 91).

Это говорит о высоком статусе образовательного учреждения,

На 2021 год уже 65 заявлений

При зачислении ребенка между Детским садом № 28 и родителями (законными представителями) заключается Договор об образовании, включающий в себя взаимные права, обязанности и ответственность сторон, возникающие в процессе обучения, воспитания, присмотра, ухода, оздоровления детей.

Управление детским садом ведется в соответствии с законодательством Российской Федерации .

Формами самоуправления является педагогический совет, общее собрание работников, Совет родителей. Нормативное поле этих органов прописано в уставе детского сада и системе локальных нормативных актов, разработанных в учреждении и размещенных на сайте.

**Учредителем и собственником имущества** Детского сада является муниципальное образование Щекинский район. Функции и полномочия учредителя возложены на администрацию муниципального образования Щекинский район в лице Комитета по образованию.

Муниципальное задание формируется и утверждается комитетом по образованию на основании «Ведомственного перечня муниципальных услуг и работ», утвержденного финансовым управлением Щекинского района.

Детский сад не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.

Предмет и цели деятельности учреждения:

- Построение образовательного процесса по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми;

формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста.

Основными задачами и принципами деятельности Детского сада являются:

- разностороннее развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода к детям и специфичных для детей дошкольного возраста видов деятельности;

- приоритет жизни и здоровья человека, прав и свобод личности, воспитание взаимоуважения, трудолюбия, гражданственности, патриотизма, ответственности, правовой культуры, бережного отношения к природе и окружающей среде, рационального природопользования;

- светский характер образования;

единство образовательного пространства на территории Российской Федерации, защита и развитие этнокультурных особенностей и традиций народов Российской Федерации в условиях многонационального государства

. Организация и порядок построения образовательной деятельности в дошкольной организации регулируется основной образовательной программой детского сада по пяти областям: «Социально-коммуникативное», «Познавательное», «Речевое», «Физическое развитие» и «Художественно-эстетическое развитие».

Часть, формируемая участниками образовательного процесса, реализуется на основе использования парциальных программ: «Добро пожаловать в экологию!» Воронкевич, и других вы их видите на экране «Безопасность»

Стеркиной, «Нравственно-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста» Ветохиной, и курса математики «Игралочка» Л.Г. Петерсон.

В детском саду учителем-логопедом Денисовой Валентиной Николаевной оказывается логопедическая помощь воспитанникам с фонетико-фонематическим нарушением речи в возрасте 5-7 лет.

Психолого-педагогическое сопровождение оказывает педагог-психолог Сошина Евгения Николаевна. Коррекционно-развивающие занятия позволяют обеспечить равные стартовые возможности воспитанников.

С целью обеспечения качества дошкольного образования воспитатели внедряют в практику своей работы следующие технологии:

Подготовка к обучению грамоте Журовой,

Программа для детей с фонетико-фонематическим недоразвитием речи Филичевой

и другие технологии вы их видите на экране

Конструирование с детьми дошкольного возраста Литвиновой  
Использование игровых проблемно-практических ситуаций в обучении дошкольников элементарной математике Ерофеевой,

Образовательные ситуации в детском саду Михайловой

Организация опытно-экспериментальной деятельности Нищевой

«Цветик- Семицветик» Куражевой

Коррекционно – развивающие занятия Алябьевой,

Результат работы – 100% ная готовность выпускников к обучению в школе.

Седьмой год детский сад - муниципальная базовая площадка. Цель этой работы – профессиональное развитие педагогов, пропаганда передового педагогического опыта.

Коллектив детского сада является участником Всероссийской лаборатории на базе Кировской Академии тему работы вы видите на экране. «Управление реализацией федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» в рамках межрегионального сетевого инновационного проекта «Новые образовательные практики».

На всероссийском форуме Педагоги России от коллектива детского сада делегатом была Коротких Светлана Сергеевна. Она же представит в ноябре этого года опыт работы сада в рамках региональной конференции по духовно-нравственному развитию подрастающего поколения.

Дошкольное учреждение сотрудничает с 11-й школой , проводятся встречи учителей и родителей будущих первоклассников, анализ готовности к школьному обучению и состояния здоровья выпускников сада. Благодаря этому ребята успешно адаптируются к школе: у 93% детей выявлен высокий уровень адаптации, у 7% детей средний уровень;

Все выпускники успешно осваивают программу первого класса.

Налажена тесная связь с организациями дополнительного образования: ЦДТ, Дворцом культуры, музыкальной школой, спортивной школой. Воспитанники посещают кружки и занятия в этих учреждениях.

Социальным партнером детского сада в течение ряда лет выступает Щекинская межпоселенческая центральная детская библиотека. На базе детского сада дети посещают интерактивные занятия по программе «Книги – детям».

Таким образом, правильная организация воспитательно-образовательного процесса в детском саду, взаимодействие с организациями и учреждениями города способствуют качественному и 100% усвоению детьми образовательной программы и 100%-й готовности выпускников к обучению в школе.

В учреждении создаются необходимые условия для прохождения образовательного процесса. Проводятся противопожарные мероприятия, мероприятия по антитеррору и электробезопасности, мероприятия по выполнению предписаний контролирующих органов.

В 2019 году установлена новая АВТОМАТИЧЕСКАЯ ПОЖАРНАЯ СИГНАЛИЗАЦИЯ, соответствующей современным требованиям, проводится техобслуживание прибора «Цербер» для прямой связи с ближайшим отделением пожарной охраны; ежегодное проведение замера сопротивления изоляции заземляющих устройств; перезарядка и приобретение новых огнетушителей; приобретение средств индивидуальной защиты. Проверка Государственного пожарного надзора в текущем году по соблюдению правил пожарной безопасности в учреждении прошла без замечаний.

В ходе работы по предупреждению чрезвычайных ситуаций в 2019 году разработан новый паспорт безопасности; функционируют видеонаблюдение, кнопка тревожной сигнализации, домофоны; организованы круглосуточное дежурство сторожей, контрольно-пропускной режим; ведется журнал посещения детского сада посторонними лицами.

В детском саду проводятся мероприятия по электробезопасности: ревизия технического оборудования, контура заземления; работоспособности приборов учета энергоносителей; реализуется долгосрочная целевая программа по энергосбережению.

Потребление энергоресурсов в учреждении проходит в соответствии с выделенными лимитными ассигнованиями и поставлено на строгий учет.

Мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма проводятся в соответствии с планом и включают профилактические операции «Внимание – дети!», тематическую неделю «Безопасности движения», инструктажи; беседы с родителями; подписку на газету «Добрая дорога детства».

В детском саду проводится планомерная работа по выполнению санитарных требований и правил.

В ходе выполнения плана-задания по подготовке к новому 2020-2021 году выполнены следующие ремонтные работы: косметический ремонт раздевальных комнат 1 младшей группы «Б», 2-х младших «А» и «Б», средней группы «А», старшей «А», игровой комнаты 1 младшей группы «Б», туалетных комнат старшей «Б» и подготовительной «Б», музыкального зала, тамбуров. Замена линолеума и пола в раздевальных комнатах средней группы «А» и 2 младшей группы «А», в 1 младшей «А» группе заменена входная дверь. Проведен ремонт системы отопления 2-го и 3-го корпусов и ремонт кровли 1 корпуса и коридора-перехода.

В течение всего 220 года проводилась следующая работа по укреплению материально-технической базы детского сада: о приобретениях я расскажу позже, разграничив источники финансирования.

приобретены дидактические пособия; игрушки, развивающие и настольные игры; методические пособия; детские костюмы и атрибуты к утренникам, учебные тетради, канцтовары для учебных занятий, медикаменты, средства дезинфекции, термометры, теневые навесы на участки для детей до 3-х лет, моющие средства, проводится закупка столов и стульев в старшую «В» группу, шкафы для хранения горшков, шкафы детские раздевальные в среднюю «А» и подготовительную «В» группы, спортивный инвентарь, детские музыкальные инструменты, сантехника, ТЕНы для ремонта электроплит, стройматериал для

проведения ремонтных работ в группах, системы отопления, краска для уличного оборудования.

В учреждении осуществляется контроль по соблюдению требований охраны труда: имеется вся необходимая нормативно-правовая и организационная документация, создана комиссия по охране труда, все работники проходят инструктажи и обучение оказанию первой медицинской помощи.

Сотрудники, ответственные за организацию безопасной жизнедеятельности дошкольной организации, своевременно проходят необходимое обучение на курсах. Согласно законодательства РФ произведена специальная оценка вредных и опасных условий труда по всем должностям.

Медицинское обслуживание детей проводится медицинской сестрой на основании договора о совместной деятельности по оказанию первичной медико-санитарной помощи обучающимся между Детским садом и Щекинской районной больницей».

Медицинская сестра проводит необходимое медицинское обслуживание обучающихся в предусмотренном договором объеме, оформляет медицинскую документацию в соответствии с установленными в системе здравоохранения требованиями и обеспечивает ее надлежащее хранение; ведет учет расходования лекарственных средств и перевязочных материалов; контролирует своевременное проведение прививок согласно национальному календарю прививок; принимает активное участие в диспансеризации детей; проводит утренний фильтр, организует и проводит профилактические мероприятия по гигиеническому обучению и воспитанию в рамках формирования здорового образа жизни; ведет медицинский контроль организации образовательного процесса, физического воспитания,

Вместе с заведующим отслеживает организацию питания детей, санитарно-гигиеническое состояние образовательного учреждения; организывает и проводит противоэпидемические и профилактические мероприятия по предупреждению распространения инфекционных и паразитарных заболеваний в детском саду; анализ состояния здоровья обучающихся, эффективности профилактических и оздоровительных мероприятий, анализ состояния иммунизации обучающихся и выполнения плана профилактических прививок, на основании которых разрабатывает план медицинских мероприятий, направленных на охрану и укрепление здоровья воспитанников; проводит работу по анализу и учету всех травм; информирует родителей (законных представителей) о планируемой иммунопрофилактике, профилактических осмотрах и других медицинских мероприятиях детей, организует их после получения письменного согласия.

По данным диспансеризации 2019 года детский сад посещают:

С 1-ой группой здоровья (здоровые дети) – 141 человек 32%

Со 2-ой группой здоровья (дети с функциональными нарушениями здоровья) – 118 ребенка 56%

С 3-ей группой - дети с хроническими заболеваниями – 20 человек - 11%

В этом году зачислены 4 ребенка имеющие инвалидность. 4 группа здоровья

Анализ позволяет сделать вывод, что состояние здоровья детей требует все больше внимания, количество детей приходящих в детский сад с ослабленным здоровьем, функциональными изменениями в сердечной деятельности, склонных к частым простудным заболеваниям, становится к сожалению больше.

В детском саду посещаемость воспитанников, за 9 месяцев 2019 года составила:

Детьми от 1 до 3-х лет – 69,3 % это на 5,3% больше, чем в прошлом году (64% - показатель за 2019 год)

Детьми от 3-х до 7-ми лет - 74,5 это на 1,5% больше, чем в прошлом году (73% - показатель за 2019 год).

Снижают показатели посещаемости зачисление в детский сад в последние дни, выбытие в первые дни месяца, отпуска, заболеваемость, пропуски по семейным обстоятельствам, закрытие групп на время ремонтных работ.

За организацию питания в детском саду отвечает руководитель учреждения, медицинская сестра и калькулятор. Детский сад обеспечивает своих воспитанников четырехразовым питанием (завтрак, второй завтрак, обед, «уплотненный» полдник). Питание одного ребенка до 3-х лет в день составляет 76,07 рублей; старше 3-х лет - 93,04 рублей.

Поставки продуктов питания в дошкольное учреждение производится поставщиками на основе договоров и муниципальных контрактов.

Организация рационального питания основана на соблюдении санитарных требований и двухнедельного меню, согласованного с Территориальным отделом Роспотребнадзора. В детском саду разработаны и утверждены заведующим технологические карты приготовления блюд, отслеживается калорийность блюд ведется контроль качества поступающих продуктов. Дети получают фрукты, соки, проводится С-витаминизация третьих блюд. Для профилактики йододефицита используется йодированная соль.

Состояние материально-технической базы учреждения соответствует санитарным нормам и необходимым требованиям к условиям реализации образовательной программы.

Для ведения образовательного процесса используется здание общей площадью 1926,0 квадратных метров со всеми видами благоустройства: центральное отопление, централизованная канализация, холодное и горячее водоснабжение.

На территории Детского сада площадью 8147 кв.м имеются прогулочные участки с игровым оборудованием; разбит цветник, что позволяет решать задачи ознакомления детей с окружающим миром; имеется дорожная разметка для изучения и закрепления детьми знаний правил дорожного движения.

В здании учреждения имеются помещения, обеспечивающие функционирование детского сада: медицинский блок (состоящий из кабинета медицинского работника, с процедурной и изолятором на 2 места), пищеблок, 12 групповых блоков, музыкальный зал, кабинет заведующего, методический кабинет, кабинеты специалистов, служебные помещения.

В детском саду созданы оптимальные условия для здоровьесбережения воспитанников: приобретены специальные тренажеры: «Дорожка здоровья», диски, комплекс «Следы»; изготовлены педагогами: «Развивающий коврик», массажер «Каштан» и другое оборудование. Для проведения в музыкальном зале физкультурных занятий дополнено и теперь имеется необходимое спортивное оборудование. Для здоровьесбережения воспитанников используются бактерицидные лампы, ионизаторы воздуха. В медицинском блоке КУФ, лампы Солеус, «Лучик», ростомер, весы медицинские, другое оборудование.

Группы состоят из: раздевальной, группового помещения для игр, занятий и приема пищи, спальной, умывальной и туалетной комнат.

Во всех возрастных группах имеется детская мебель (столы, стулья, стенки и стеллажи для пособий и игрушек), а также современные развивающие игровые зоны: «Больница», «Магазин», «Уголок творчества», «Кухня», «Юный механик», спортивные зоны, др.

Учебное и игровое оборудование соответствует возрастным особенностям детей, безопасно, отвечает санитарно-гигиеническим требованиям. Имеется свободный доступ воспитанников к игровому и спортивному оборудованию, к средствам для занятий изобразительной, конструктивной и подвижной деятельностью.

Методический кабинет и кабинеты специалистов оснащены дидактическими пособиями, играми, материалами, программами, литературой, техническими средствами (компьютером, музыкальным центром) для ведения образовательного процесса, проведения коррекционно-развивающих и оздоровительных мероприятий, занятий по социально-личностному развитию дошкольников.

Уже второй год используется педагогами компьютерная программа «Мерсибо», позволяющая в игровой форме развивать познавательные способности детей, пространственно-логическое мышление,

Наличие технических средств (интерактивных досок, ноутбуков, проекторов, магнитофонов) позволяет слушать музыкальные произведения, смотреть познавательные и учебные фильмы, готовится к праздникам и открытым мероприятиям, проводить интересные развивающие занятия, презентации достижений педагогов и деятельности детского сада.

Пищеблок оснащен специальным ресторанным оборудованием: электрическими плитами, двумя электрическими мясорубками, электрическим кипятильником, холодильным оборудованием, электронными и бытовыми весами, разделочными столами из нержавеющей стали, двухсекционными ваннами, и др.

Дошкольное учреждение обеспечено кадрами полностью. В детском саду работают 24 педагог. Из них 19 воспитателей, 2 – музыкальных руководителя, учитель-логопед, инструктор по физической культуре, педагог-психолог. Высока квалификация педагогов: 13 человек имеют высшее педагогическое образование, и 11 - среднее профессиональное педагогическое образование, два молодых специалиста после окончания педагогического колледжа продолжают обучение в педагогическом университете.

По стажу работы педагогический коллектив представлен на слайде следующим образом: от 0 до 5 лет – 5 чел. - 21%; от 5 до 10 лет – 4%, от 10 до 15 лет – 21%, свыше 15 лет – 54 % педагогов.

Воспитатели постоянно повышают свой профессиональный уровень. Доля педагогов, имеющих категорию, составляет 79%: 8 чел. - 33% имеют высшую категорию, 6 чел. - 25% - первую категорию, 5 чел. - 21% педагогов аттестованы на соответствие занимаемой должности, 5 чел. - 21% педагогов категории не имеют, их стаж работы в данной должности менее 3-х лет.

Средний возраст педагогического коллектива – 43 года. Все педагоги прошли курсы повышения квалификации.

Три человека награждены Почетной грамотой министерства образования и науки РФ, 15 - Почетной грамотой департамента образования Тульской области, двое - имеют значок «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

В 2019 году почетной грамотой Администрации Щекинского района Награждены коллектив детского сада за добросовестный труд, высокий профессионализм, заслуги и достижения в сфере образования и воспитания детей дошкольного возраста, заместитель заведующего по ВМР Коротких Светлана Сергеевна и музыкальный руководитель Карцева Светлана Евгеньевна.

В течение 2019 учебного года педагоги дошкольной организации принимали участие в мероприятиях, конкурсах разных уровней:

Акуличева Наталья Анатольевна и Ровенская Елена Николаевна стали победителями Всероссийской олимпиады профессиональных компетенций педагогов дошкольных организаций.

Абаничева Наталья Борисовна и Кобзева Анна Владимировна заняли 1 место в конкурсе педагогического мастерства «Педагогический Олимп»

Синюгина Ирина Сергеевна, стали победителями профессионального конкурса молодых педагогов «К вершинам мастерства»

Наши воспитанники также активные участники конкурсного движения как на муниципальном, так и на всероссийском и даже международном уровнях.

Неоднократными победителями конкурсов, проводимых Центром детского творчества являются воспитанники

Неделин Максим старшая А

Самсонова Варвара средняя А

Среди достижений дошкольного учреждения можно назвать следующие:

- ✓ 100% освоение образовательной программы воспитанниками;
- ✓ все выпускники готовы к обучению в школе;
- ✓ Положительная динамика у всех детей, посещающих логопедические занятия по коррекции нарушений речи;
- ✓ Рост показателей посещаемости воспитанниками детского сада
- ✓ индекс заболеваемости детей ниже, чем по городу;
- ✓ выполнение муниципального задания;
- ✓ полная укомплектованность учреждения кадрами;
- ✓ 100% укомплектованность и воспитанниками;
- ✓ своевременное выполнение предписаний и план - заданий контролирующих органов;
- ✓ внедрение передовых образовательных технологий;
- ✓ эффективное и рациональное использование бюджетных и внебюджетных средств;

Соотношение воспитанников, приходящихся на одного взрослого составляет: воспитанники / педагоги –10 человек на 1 взрослого; воспитанники / все сотрудники - 5 детей на 1 взрослого.

Детский сад находится на бюджетном финансировании. Расчет расходов представлен в плане финансово-хозяйственной деятельности, с которым можно ознакомиться на сайте.

Бюджет дошкольной организации на 2020 год составил

27 374 031,78 рублей, в том числе:

- субсидии, предоставленные из бюджета :
- на выполнение муниципального задания – 20 345 800,00 руб.: местный бюджет – 3 890 200,00 руб. областной бюджет – 16 455 600,00 руб.
- субсидии на иные цели – 975 300,00 руб.: местный бюджет – 482 100,00. областной бюджет – 493 200,00 руб.
- доходы от оказания услуг, работ – это внебюджетные поступления – 6 052 931,78 руб.

Расходы на одного воспитанника в год составляют 110 379,16 рублей (9198,26 рублей в месяц).

Из средств Областного бюджета финансируются:

Заработная плата педагогических работников 15 466 500,00  
и учебные расходы 999 173,67

В этом году из средств областного бюджета финансировались установка новой пожарной сигнализации, соответствующей современным требованиям работы выполняла фирма Цитадель цена контракта 535 963,61

Расходование средств местного бюджета предусмотрено на Заработную плату не педагогических работников 1 253 400,00

Оплату коммунальных платежей (посмотрите в таблице):

Водоснабжение (97 900,00),

Отопление (1 070 300,00),

электроэнергия (765 000,00),

вывоз твердых коммунальных отходов (72 600,00)

услуги охраны (обслуживание тревожной кнопки) (20 400,00)

услуги связи (36600,00),

проектирование новой пожарной сигнализации (55 056,79), проверка сметной документации 3681,00

дооборудование АПС 4 800

техобслуживание пожарной сигнализации 26 109,68,

противопожарные мероприятия 9 360,00,

питание льготников 18 905,73,

обработка белья (104 000,00),

техобслуживание видеонаблюдения 8400,00

дератизацию 3750,80 дезинсекцию 1859,00 акарицидная обработка 15 450,00

итого 21 059

исследование песка 2188,18

медосмотр нарколог 33600,00 стоматолог 12 760,00 санитарную аттестацию сотрудников 9986,00, паразитологическое исследование 30821,65 87 167,65

ремонт электроплит, и др.

ремонт кровли 363 000

учебные расходы 999 173,67 руб. Израсходованы на:

Обслуживание сайта (настройка сервера, администрирование доменов и др) 24 000,00

VPN связь с выходом в интернет 59 040,00

Шкафы детские для раздевания 138 137,00

Детская мебель в старшую группу «В» (Столы и стулья) 78 737,00

Столы детские 185 988,00

Рабочие тетради 88 220,00

Альбомы, краски, карандаши, пластилин 135 566,67

Игрушки Спортинвентарь и 191 911,00

Настольные печатные и развивающие игры 49 150,00

Детские музыкальные инструменты 48 424,00

**Внебюджетные источники:** формируются из Родительской платы. Было перечислено за 9 мес текущего года: 4 250 000,74 (это на 197 036,64 меньше, чем в прошлом году), долг по родительской плате составляет 177 968,14

израсходовано:

На Питание воспитанников с учетом заключенных контрактов и договоров до конца текущего года 1 620 986,31 – по договорам

3 481 558,74 – по контрактам

За счет внебюджетных средств приобретены:

средства дезинфекции, термометры 22 025,00

моющие средства 65 720,00

медикаменты 14 205,10,

Хозяйственные материалы 22960,00

детские костюмы и атрибуты к утренникам 18935,00

два теневого навеса на участки для детей до 3-х лет 260 000,00

шкафы для хранения горшков 25 115,00,

оплачены услуги по очистке кровли от снега 50 425,00

Ремонт пылесоса 1200,00

Заправка картриджей, ремонт оргтехники 14 090,00

приобретена сантехника для пищеблока 4860,00,

ТЕНы для ремонта электроплит 10 690,00,

бумага офисная 18 144,20

Окна в старшей группе «Б» 49 500,00

Бланки меню 4850,00

Лестницы 13 056,00

стройматериал для проведения ремонтных работ в группах, системы отопления, краска для уличного оборудования 460 548,00

Оплата за детский сад родителями за присмотр и уход за детьми старше 3-х лет составляет 111 рублей 74 копейки в день, за детьми до 3-х лет 93 рубля 27 коп.

Дни, пропущенные по болезни, проведенные в санатории, 30 дней отпуска в год не оплачиваются. Дни, пропущенные без уважительной причины или по семейным обстоятельствам подлежат оплате.

Для отдельных категорий воспитанников предоставляются льготы.

Родительская плата с родителей не взимается в следующих случаях:

- ✓ с родителей (законных представителей детей – инвалидов, детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей) при предоставлении подтверждающих документов и заявления (Такой льготой в детском саду пользуется 5 человека – 1,8% списочного состава воспитанников).
- ✓ Родителям, имеющим трех и более детей, предоставляется льгота в размере 100% на каждого ребенка на затраты, связанные с приобретением расходных материалов, используемых для обеспечения соблюдения детьми режима дня и личной гигиены. (32 человека – 11%) У них Сумма родительской платы составляет 93 рубля 04 коп в день для детей старше 3-х лет и 76-07 в день для детей до 3-х лет.

Кроме того, всем родителям предоставляется ежемесячная компенсационная выплата: на первого ребенка – 20%, на второго ребенка – 50%, на третьего ребенка – 70% от суммы, установленной постановлением правительства Тульской области за дни посещения ребенком детского сада.

Исходя из вышеизложенного, можно сделать следующие выводы:

1. Деятельность учреждения строится в соответствии с нормативными документами.
2. Детский сад укомплектован детьми

3. В дошкольном учреждении создаются условия для реализации образовательной программы дошкольного образования в соответствии с Федеральным образовательным стандартом дошкольного образования.
4. Постоянно повышается профессиональный уровень педагогов, которые активно участвуют в жизни города и района.
5. Отмечается стабильность кадрового состава и вместе с тем молодеет педагогический коллектив.
6. В детском саду ведется большая работа по сохранению и укреплению здоровья детей.
7. Воспитанники имеют высокий уровень готовности к школе.
8. Своевременно проводятся необходимые мероприятия по соблюдению требований пожарной безопасности, электробезопасности, охраны труда, санитарных правил.

Ведется систематическая и плановая работа по укреплению материально-технической базы за счет бюджетных и внебюджетных источников финансирования.

Приоритетные задачи на 2021 год:

1. Своевременное выполнение предписаний и планов – заданий контролирующих органов.
2. Дальнейшее развитие материально-технической базы дошкольного учреждения за счет различных источников финансирования.
3. Реализация федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования.
4. Продолжать работу по повышению профессионального уровня педагогов в соответствии с требованиями профессионального стандарта «педагог».
5. Выполнение в полном объеме муниципального задания.

